

打播时间

看精彩擂台赛 听别样故事会

本期关键词：城市 浓雾 危机 谜团 摩天大楼 秘密会议

打播选手：孙祎晗、许沐桐、张祺煜

守护未来

□望江县第一小学 五（8）班 孙祎晗

书桌之上，悄然绽放的小漩涡犹如晚霞倾泻，斑斓夺目。冲动驱使我伸出手，轻轻触及那抹绮丽。瞬间，平静的空间被激起涟漪，随之而来的是前所未有的吸力，将我卷入未知深渊。

苍穹揭开一道七彩缝隙，粗暴地将我抛掷而出。浓重的雾霾笼罩大地，空气中弥漫着陌生而压抑的气息。我艰难地一步步走着，终于再也支撑不住，两眼一黑。再次醒来，我躺在洁白的大床上，身边有一个护士。见我醒来，她心疼地看着我说：“唉，你这孩子，也真是马虎，居然忘记戴过滤器！”听到她这话我就懵了，过滤器？那是什么？

我向护士询问，现在已经是31世纪了！由于人类对环境的破坏，现在的空气PM2.5严重超标，已经不再适合人类呼吸了。出门必须要戴过滤器，否则就有可能窒息。

护士指着我床边一个像防毒面具一样的东西，对我说：“这就是过滤器，它可以把空气净化到适合人类呼吸的程度。今天你就可以出院了，不过别忘了戴上它。”

出去的时候，我简直不敢相信自己的眼睛：雾霾在城市上空飘荡，道路两旁没有一棵花草树木，即使有，也只是残骸。河流上漂浮着各种各样的垃圾，河水浑浊不清。摩天大楼上正播着新闻，内容是关于黑雾危机和环境污染的，并且呼吁大家尽量快速移民到别的星球……

此时，我的身旁再次出现了一个和书桌上一样的彩色小漩涡，我终于再次回到了家里，我大口大口地呼吸着新鲜的空气，心想：“我要把我的经历告诉所有地球人，让他们知道保护环境是件多么重要的事。未来，需要我们共同守护！”

指导老师 李 群

星际迷航

□合肥市少儿艺术学校六（4）班 张祺煜

第一章：神秘的邀请函

在一个风和日丽的周末，小茗惊讶地发现，门外站着一位穿着银色宇航服的神秘叔叔，他手里拿着一个闪闪发光的信封。他对小茗说：“小茗，你是被选中的勇士之一，拥有解开宇宙最大秘密的潜力。”信封上写着：“致勇敢的探险家小茗，星际联盟邀请你加入‘时间之钥’探险队，探索未知宇宙谜团，寻找能够平衡时间乱流的关键，化解一场巨大的危机。”

第二章：组建探险队

小茗兴奋得几乎一夜未眠，第二天一早就带着信来到了学校。很快，几位同样对科技充满热情的小伙伴——机智的小桢、勇敢的朵朵和擅长编程的小祺也加入了探险队。

他们一起研究信中的线索，发现了一艘隐藏在小镇后山深处的秘密飞船——“时光号”。飞船内部充满了高科技设备，从量子引擎到全息地图，应有尽有。在飞船的人工智能助手“阿尔法”的指导下，他们开始学习宇宙航行和时间旅行的知识。

第三章：穿越星门

经过紧张的准备，探险队终于迎来了出发的时刻。他们驾驶着“时光号”，穿越了璀璨的星河，来到了一个名为“时间漩涡”的神秘区域。这里布满了扭曲的空间和时间裂缝，传说这里隐藏着控制时间流向的“时间之钥”。

在一次勇敢的跳跃中，他们意外地进入了一个古老的星际遗迹，遗迹中布满了复杂的机关和谜题。小桢利用自己的智慧解开了第一道谜题，一扇通往更深处的石门缓缓打开。

第四章：智斗机械守卫

作为队长，小茗负责协调整个行动，确保每位队员都能充分发挥自己的作用。他同时也在寻找使用“时间之钥”的最佳时机，以便需要的时候利用它的特殊能力来扭转战局。

在实际战斗中，探险队成员们还展现出了高度的灵活性和应变能力。他们根据机械守卫的反应和战场形势的变化，迅速调整战术，确保行动的顺利进行。

同时，小祺迅速编写了一个病毒程序，通过遗迹的控制系统侵入了机械守卫的网络，使它们暂时失去了战斗力。小茗则趁机找到了“时间之钥”——一块散发着柔和光芒的宝石，它似乎蕴含着控制时间的无限力量。

第五章：回归与和平

带着“时间之钥”，探险队返回了地球。小茗和他的伙伴们成为了城市乃至整个星球的英

雄，化解了一场危机。他们的故事激励着无数孩子勇敢追求梦想，探索未知的宇宙。而“时光号”和它的探险队，则继续穿梭于星际之间，守护着宇宙的和平与秩序，成为了不朽的传奇。

指导老师 张 静

### 星球历险记

□合肥市琥珀名城小学三（5）班 许沐桐

“滴滴，飞船引擎动力不足，即将被迫降落奇奇怪怪星球！”

话音刚落，宇宙飞船突然间膨胀起来，一道炫目的红光轻轻扫过我们，像有魔力般将我和小庆吸入其中。紧接着，飞船嗖的一下，冲向了外太空。

正当我们漫游无尽星海之际，宇宙飞船发出了声音：“即将降落奇奇怪怪星球。”当我们穿越那层朦胧而神秘的大气层时，飞船好像被这一股无形的力量搅动，剧烈摇晃，最终坠入一个深邃黑暗的巨坑。“啊！”一阵惊呼声在封闭的船舱内回荡，当我们醒来时，四周一片死寂，伸手不见五指。我们在黑暗中摸索，幸运地找到了强光手电筒。眼前的景象令人不寒而栗，旁边全是五颜六色、伸着手臂带着冰冷笑容的奇怪生物向我们逼近。我们连忙向飞船的智能系统求救，得知这些生物已被致命的NO病毒感染，它会无情地吞噬一切生命体的记忆，前所未有的大危机降临了。

忽然，天空降下一片浓雾，整个星球都被笼罩了。紧接着，地底传来一阵轰鸣，一座巍峨入云的摩天大楼从地下拔地而起。一个奇怪的声音从大楼的顶部扩散至整个星球：“来自地球的两位旅人，你们入侵我的地盘，休想离开！”话音未落，那些热情的奇异生物在一瞬间变成了无情的机械战士。我们迅速拿起枪，与他们展开激烈的对决。经过漫长的战斗，战争终于接近尾声，我们的体力也即将耗尽。就在这时，摩天大楼的顶端降临了一个庞然大物，戴着紫色王冠，八只触手如同灵活的鞭子。它向我们袭来，我们左躲右闪，然而它的真正目标却是我们身后的宇宙飞船。当宇宙飞船被抓住的一瞬间，飞船变形为人形。只见他掏出一枚炸弹，拉开了保险栓，“抱歉，我不应该带你们来这个地方，所有的后果，我一人承担。”说完，他疾驰向那巨大的怪物，在一阵浓烟和火光中倒下了。

“不！”我和小庆异口同声地呼喊。就在那一霎那，我们仿佛被一股无形的力量猛然拽回，回到了现实中。原来，我们正在体验奇妙博士发明的虚拟AI眼镜。过了许久，我们才从刚刚的震撼和惊恐中缓过神来，真是一次惊险又刺激的奇妙之旅！

指导老师 王 榕 “滴滴，飞船引擎动力不足，即将被迫降落奇奇怪怪星球！”

话音刚落，宇宙飞船突然间膨胀起来，一道炫目的红光轻轻扫过我们，像有魔力般将我和小庆吸入其中。紧接着，飞船嗖的一下，冲向了外太空。

正当我们漫游无尽星海之际，宇宙飞船发出了声音：“即将降落奇奇怪怪星球。”当我们穿越那层朦胧而神秘的大气层时，飞船好像被这一股无形的力量搅动，剧烈摇晃，最终坠入一个深邃黑暗的巨坑。“啊！”一阵惊呼声在封闭的船舱内回荡，当我们醒来时，四周一片死寂，伸手不见五指。我们在黑暗中摸索，幸运地找到了强光手电筒。眼前的景象令人不寒而栗，旁边全是五颜六色、伸着手臂带着冰冷笑容的奇怪生物向我们逼近。我们连忙向飞船的智能系统求救，得知这些生物已被致命的NO病毒感染，它会无情地吞噬一切生命体的记忆，前所未有的大危机降临了。

忽然，天空降下一片浓雾，整个星球都被笼罩了。紧接着，地底传来一阵轰鸣，一座巍峨入云的摩天大楼从地下拔地而起。一个奇怪的声音从大楼的顶部扩散至整个星球：“来自地球的两位旅人，你们入侵我的地盘，休想离开！”话音未落，那些热情的奇异生物在一瞬间变成了无情的机械战士。我们迅速拿起枪，与他们展开激烈的对决。经过漫长的战斗，战争终于接近尾声，我们的体力也即将耗尽。就在这时，摩天大楼的顶端降临了一个庞然大物，戴着紫色王冠，八只触手如同灵活的鞭子。它向我们袭来，我们左躲右闪，然而它的真正目标却是我们身后的宇宙飞船。当宇宙飞船被抓住的一瞬间，飞船变形为人形。只见他掏出一枚炸弹，拉开了保险栓，“抱歉，我不应该带你们来这个地方，所有的后果，我一人承担。”说完，他疾驰向那巨大的怪物，在一阵浓烟和火光中倒下了。

“不！”我和小庆异口同声地呼喊。就在那一霎那，我们仿佛被一股无形的力量猛然拽回，回到了现实中。原来，我们正在体验奇妙博士发明的虚拟AI眼镜。过了许久，我们才从刚刚的震撼和惊恐中缓过神来，真是一次惊险又刺激的奇妙之旅！

指导老师 王 榕

上期冠军作品：《草原的美丽传说》

获奖理由：这篇作文故事内容丰富，通过艾达的寻宝之旅阐述深刻道理。文章结构清晰，开头引出传说，中间叙述寻宝过程，结尾点明主旨。语言表达较为生动，对草原四季的描写非常优美。文章主旨明确，强调真正的宝物是善良、热爱自然和敬重生命，对学生有积极的教育意义。

点评教师：岳西县实验小学 冯 琴